

शेयर बाजार रिकार्ड ऊंचाई पर बंद , सेंसेक्स 80,716 पर पहुंचा ,निफ्टी 24,613 पर बंद

मुम्बई (ईएमएस)। घरेलू शेयर बाजार में मंगलवार को भी तेजी रही औरये अब तक के सबसे उच्च स्तर पर पहुंच गया है। बाजार में ये उछाल दुनिया भर से मिले अच्छे संकेतों के साथ ही खरीददारी हावी होने से आया है। इसके अलावा विदेशी संस्थागत निवेशकों के निवेश से भी बाजार को बल मिला। आज कारोबार के दौरान एफएमसीजी , टूअसंचार और आईटी शेयरों में खरीददारी से भी बाजार में सकारात्मक माहौल रहा।

दिन भर के कारोबार के बाद ३० शेयरों परआधारित बीएसई सेंसेक्स 51.69 अंक करीब ०.०६ फीसदी बढ़कर अपने अबतक के सबसेउच्च स्तर ८०,71६.५5 अंक पर बंद हुआ।वहीं ५० शेयरों वाला

आरबीआई ने बदले बैंक धोखाधड़ी के नियम

- किसी खाते को धोखाधड़ी की श्रेणी में डालने से पहले कर्जदारों की सुनना पड़ेगी बात

मुंबई (ईएमएस)। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) ने धोखाधड़ी जोखिम प्रबंधन पर सुप्रीम कोर्ट की सिफारिशों को शामिल करने के लिए बेसिक गाइडलाइंस में संशोधन किया है। सर्वोच्च न्यायालय ने अपने आदेश में बैंकों से खाते को धोखाधड़ी की श्रेणी में डालने से पहले कर्जदारों की बात सुनने को कहा था। केंद्रीय बैंक ने कहा कि धोखाधड़ी जोखिम प्रबंधन पर ३ संशोधित मूल दिशा-निर्देश सिद्धांत-आधारित हैं। ये पूरी संचालन व्यवस्था और धोखाधड़ी जोखिम प्रबंधन की निगरानी में निदेशक मंडल

मुहर्रम की छुट्टी के चलते

आज शेयर बाजार बंद
मुंबई (ईएमएस)। मुहर्रम की छुट्टी के चलते बुधवार को शेयर बाजार बंद रहेगा। ऐसे में इस दिन शेयर मार्केट के दो एक्सचेंजों बांबे स्टॉक एक्सचेंज और नेशनल स्टॉक एक्सचेंज में कारोबार नहीं होगा। इस बंद से इक्विटी, डेरिवेटिव और सिन्क्रोरीटी लेंडिंग एंड वॉरॉरेंज सहित सभी सेगमेंट प्रभावित होंगे।
गुस्वार, 1८ जुलाई को बाजार में सामान्य कारोबार फिर से शुरू होगा। वहीं, मल्टी कमोडिटी एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड 17 जुलाई को मॉनिंग सेशन के लिए बंद रहेगा। हालांकि, यह इवनिंग सेशन के लिए शाम 5:०० बजे से 11:३० बजे या 11:55 बजे तक फिर से खुलेगा।
एफएमसीजी, टूअसंचार और युनिटा आईटीशेयरों में लिवाली व एफआईआई प्रवाह में तेजी के बाद बेंचमार्क शेयर सूचकांक सेंसेक्स और निफटी मंगलवार को लगातार तीसरे दिन बढ़त के साथ रिकॉर्ड उच्च स्तर पर बंद हुए।

फॉर्म- 1६ के बिना भी भर सकते हैं

नई दिल्ली (ईएमएस)। फॉर्म 16 वेतनभोगी कर्मचारियों के लिए अपना वार्षिक आईटीआर दाखिल करने के लिए एक महत्वपूर्ण दस्तावेज है। हालांकि, वेतनभोगी कर्मचारी फॉर्म- 1६ के बिना भी अपना इनकम टैक्स रिटर्न (आईटीआर) फाइल किया जा सकता है। इनकम टैक्स कानून के मुताबिक ये अनिवार्य दस्तावेज नहीं है। अगर आपके पास फॉर्म-16 नहीं है, तब भी आप अपना आईटीआर भर सकते हैं।

अगर आपका एम्प्लॉयर फॉर्म-16 नहीं जारी करता है, तब भी आप इनकम टैक्स विभाग की साइट से फॉर्म- 26एएस, एआईईएस या टीआईएस सर्टिफिकेट निकालकर

एमएसपी नहीं बढ़ने से चीनी उद्योग परेशान : संघ अधिकारी

मुंबई (ईएमएस)। राष्ट्रीय सहकारी चीनी कारखाना संघ लिमिटेड के एक वरिष्ठ अधिकारी ने मंगलवार को कहा कि देश में चीनी उद्योग समस्याओं का सामना कर रहा है, क्योंकि केंद्र ने पांच साल से न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) में कोई वृद्धि नहीं की है। अधिकारी कहा कि केंद्र सरकार के त्वरित निर्णय नहीं लेने से चीनी उद्योग में कौम्यशील पूंजी में कम मुनाफा, कर्ज जैसी समस्याएं फिर से उत्पन्न हो सकती हैं। उन्होंने कहा कि सरकार ने गन्ने का एफआरपी तीन बार बढ़ाया है, लेकिन चीनी के एमएसपी में कोई

टेलीकॉम कंपनियों पर ट्राई की मेहरबानी

कनेक्टिविटी की समस्या से भी उपभोक्ता जुड़ रहे हैं। कमजोर नेटवर्क के कारण कॉल ड्रॉप होने की शिकायत 41 फ्रीसदी स्तरों में की है। १३० सेकंड के अंदर ही कॉल ड्रॉप हो जाता है। टेलीकॉम कंपनियां महीने के आधार पर शुल्क वसूल करती हैं। हाल ही में 1० से 25 फ्रीसदी तक शुल्क टेलीकॉम कंपनियों ने बढ़ाया है। टेलीकॉम कंपनियां आज भी उपभोक्ताओं को कॉल ड्रॉप की समस्या से निजात नहीं मोबाइल नेटवर्क उपलब्ध नहीं करा पाई हैं। इसके बाद भी उन्हें शुल्क बढाने की

आंकड़ों के अनुसार, विदेशी संस्थागत निवेशकों ने मत दिस 2,६48.78 करोड़ रुपये के शेयर खरीदे।

इससे पहले आज सुबह वैश्विक बाजार से ?मिले अच्छे संकेतों की वजह से बीएसई सेंसेक्स और एनएसई निफ्टी ने तेजी के साथ शुरुआत की है। बीएसई सेंसेक्स शुक्रआती सीढ़ों में लगभग 17०अंक बढ़कर 8०,8३5 के स्तर पर पहुंच गया, जबकि एनएसई निफ्टी5० ने नया रिकॉर्ड बनाते हुए 24,६५० का स्तर छू लिया, जो लगभग 75 अंक की बढ़त है। एशियाई बाजारों में मिला-जुला कारोबार देखा गया।

ऑस्ट्रेलिया का एएसएक्स2०० ०.०8 फीसदी की गिरावट में रहा, जबकि कोरिया का कोस्पी ०.०7 फीसदी की बढ़त में रहा।

एसबीआई बनाम राजेश अग्रवाल मामले में मुख्य न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ की अग्रुवाई वाली पीठ ने किसी खाते को धोखाधड़ी की श्रेणी में डालने से पहले कर्ज लेने वाले की बातों को सुने जाने के उसके अधिकारों की वकालत की। बचान के अनुसार प्राकृतिक न्याय के सिद्धांत के तहत कर्जदारों को नोटिस दिया जाना चाहिए, फॉरिंसिक ऑडिट रिपोर्ट के निष्कर्षों को समझाने का अवसर दिया जाना चाहिए और उनके खाते को मास्टर निर्देशों के तहत धोखाधड़ी के रूप में वर्गीकृत करने से पहले संबंधित बैंकों को उन्हें अपना पक्ष रखने की अनुमति दी जानी चाहिए।

सोना-चांदी की कीमतों में तेजी

- सोने का भाव 7३,६०0, चांदी लगभग ९2,८5० रुपए
नई दिल्ली (ईएमएस)। सोने और चांदी के वायदा कारोबार में मंगलवार को तेजी देखने को मिल रही है। दोनों के वायदा भाव मंगलवार को तेजी के साथ खुले। सोने के वायदा भाव 7३,६00 रुपये के करीब, जबकि चांदी के वायदा भाव ९2,85० रुपये के करीब कारोबार कर रहे थे। वैश्विक बाजार में सोने के वायदा गिरावट के साथ खुले। हालांकि बाद में भाव में तेजी देखी जाने लगी। चांदी के वायदा भाव भी तेजी के साथ कारोबार कर रहे हैं। सोने के वायदा भाव की शुरुआत आज तेजी के साथ हुई। मल्टी कमोडिटी एक्सचेंज (एमसीएक्स) पर सोने का बेंचमार्क अगस्त कॉन्ट्रैक्ट १८6 रुपये की तेजी के साथ 7३,६57 रुपये के भाव पर खुला। इस समय यह 114 रुपये की तेजी के साथ 7३,585 रुपये के भाव पर कारोबार कर रहा था। चांदी के वायदा भाव की शुरुआत

आईटीआर रिटर्न

आपकी टीडीएस की डिटेल मिल जाएगी। अगर वो कटा होगा, तो आप उसे काटें कर सकते हैं। आप अपने 80सी, 80डी और आई इवेस्टमेंट को कैलकुलेट करके, उसे टैटेल डेनकम में से घटाकर अपनी टैक्सबल इनकम निकाल सकते हैं। अगर आपने किसी अन्य सोर्स से इनकम की है, तो उसे भी कैलकुलेट कर सकते हैं। जब आपकी टैक्सबल इनकम कैलकुलेट हो जाए, तब आप सामान्य आईटीआर की तरह अपना इनकम टैक्स रिटर्न फाइल कर सकते हैं।

सरकार ने घरेलू कच्चे तेल पर अप्रत्याशित लाभ कर बढ़ाया
नई दिल्ली (ईएमएस)। सरकार ने देश में उत्पादित कच्चे तेल पर अप्रत्याशित लाभ कर ६,००० रुपये प्रति टन से बढ़ाकर 7,००० रुपये प्रति टन कर दिया है। यह कर विशेष अतिरिक्त उत्पाद शुल्क (एसएईडी) के रूप में लगाया जाता है। इसके अलावा डीजल, पेट्रोल, विमान ईंधन (एटीएफ) पर एसएईडी को शून्य पर बरकरार रखा गया है। सोमवार को एक आधिकारिक अधिसूचना में कहा गया है कि नई दरें 1६ जुलाई से लागू होंगी। भारत ने पहली बार अप्रत्याशित लाभ पर कर एक जुलाई, 2०22 तक लगाया था। इसके बाद भारत उन देशों में शामिल हो गया था जो ऊर्जा कंपनियों के अत्यधिक मुनाफे पर कर लगाते हैं। कर दरों की समीक्षा पिछले दो सप्ताह में तेल की औसत कीमतों के आधार पर हर पखवाड़े की जाती है।

अनुमति दी गई है। जब मोबाइल कंपनियों मुनाफे में है। उपभोक्ताओं को ट्राई द्वारा निर्धारित सेवा उपलब्ध नहीं कराई जा रही है। उल्टे जजिया कर की तरह हर माह उपभोक्ताओं से शुल्क वसूल किया जा रहा है। ट्राई की स्थापना उपभोक्ताओं और टेलिकॉम कंपनियों के हितों में समन्वय बनाए रखने के लिए की गई थी। न्यायिक प्राधिकरण होते हुए इसका झुकाव टेलीकॉम कंपनियों को उपरो होता है। जिसके कारण अब उपभोक्ताओं में टेलीकॉम कंपनियों के साथ-साथ ट्राई के प्रति भी नाराजी देखने को मिल रही है।

सितंबर में संयुक्त राष्ट्र महासभा की होगी बैठक,पीएम मोदी करेंगे संबोधित

न्यूयॉर्क (ईएमएस)। सितंबर माह में न्यूयॉर्क में संयुक्त राष्ट्र महासभा की उच्च स्तरीय बैठक होगी। जारी कार्यक्रम के अनुसार, पीएम मोदी का भाषणा 2६ सितंबर को दोपहर के सत्र में होगा। बाद में उसी सत्र में पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ और नेपाल के प्रधानमंत्री का भी संबोधन तय किया गया है। महासभा के अध्यक्ष डेनिस फ्रांसिस के कार्यालय द्वारा जारी प्रांरिक कार्यक्रम में यह जानकारी दी गई है।

तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने के बाद वह पहली बार संयुक्त राष्ट्र मुख्यालय का दौरा करेंगे। पिछले साल जून में अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर उन्होंने संयुक्त राष्ट्र का दौरा किया था, हालांकि सितंबर की उच्च स्तरीय बैठक में वह शामिल नहीं हुए थे। महासभा की वार्षिक बैठक में विभिन्न

भारतीय मूल की उषा वैस के पति को

ट्रंप ने बनाया उपराष्ट्रपति उम्मीदवार

वाशिंगटन (ईएमएस)।अमेरिका में राष्ट्रपति पद के लिए रिपब्लिकन पार्टी का उम्मीदवार बनाए जाने के बाद डोनाल्ड ट्रंप ने एक बड़ा ही चौंकाने वाला ऐलान किया। ट्रंप ने ओहायो के रिपब्लिकन सीनेटर जेडी वैंस को उपराष्ट्रपति पद का उम्मीदवार बनाया। जेडी वैंस ट्रंप के आलोचक रहे हैं, ऐसे में उन्हें उपराष्ट्रपति बनाने का फैसला काफी चौंकाने वाला था। वैसे वैंस का भारी नारा रहा था, तो उषा वैंस अपने सीनेटर पति के बगल में खड़ी यात्रा में उनकी पत्नी उषा उनके साथ रहीं हैं। मिल्वौकी में रिपब्लिकन कन्वेंशन में जब ओहायो के डेलिंगेट्स अपने सीनेटर का नाम लेकर नारे लगा रहा था, तो उषा वैंस अपने सीनेटर पति के बगल में खड़ी

सनकी किम जोग ने 3० छात्रों को गोली से उड़ाया
प्यांगयान (, ईएमएस)। उत्तर कोरिया इस देश का नाम आते ही लोगों के रोंगटे खड़े हो जाते हैं यहां का शासक किम जोंग एक सनकी शासक है। इस बार तो उसने सनक की हद ही पर कर दी। उत्तर कोरिया की रिपोर्ट के मुताबिक किम जोंग उन की तानाशाह सरकार ने 3० नाबालिग छात्रों को सरेआम गोली से उड़ा दिया। इन छात्रों पर आरोप था कि उन्होंने साठथ कोरिया में बने सीरियल को देखा था, जिन्हें कोरियन ड्रामा या के-ड्रामा कहा जाता है। रिपोर्ट के मुताबिक यह घटना पिछले हफ्ते की बताई जा रही है

आईटीआर दाखिल करने में आ रही दिक्कतें, बढेगी आईटीआर दाखिल करने की समय सीमा?

मुंबई (, ईएमएस)। आईटीआर दाखिल करने की आखिरी तारीख ३1 जुलाई है। यही कारण है कि कर्मचारी आईटीआर दाखिल करने के लिए परेशान हैं। लेकिन आईटीआर फाइल करने में कई लोगों को अलग-अलग दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया (आईसीआईआई) ने इन समस्याओं को आयकर विभाग के ध्यान में लाने की कोशिश की है। एमोसिएशन ने आयकर विभाग को एक विस्तृत पत्र लिखा है और मांग की है कि आईटीआर दाखिल करने की समय सीमा बढ़ाई जाए, मिली जानकारी के मुताबिक आईसीएआई ने आयकर विभाग को पत्र लिखा है. इस पत्र में आईटीआर दाखिल करने में आने वाली तकनीकी दिक्कतों का जिक्र किया गया है. आईसीआईआई के चेयरमैन पीयूष पय छाजेड़ ने 5 जुलाई को यह पत्र लिखा है. इसमें उन्होंने ई-पोर्टल फाइलिंग से संबंधित मुद्दों का उल्लेख किया गया है। इन मुद्दों के कारण, करदाताओं को फॉर्म 2६ एएस/ एआईएस/टीआईएस को लेकर कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है। इसलिए इस पत्र में मांग की गई है कि आईटीआर दाखिल करने की आखिरी तारीख बढ़ा दी जाए.

- फॉर्म 2६एएस/एआईएस/टीआईएस तक पहुंचने में कठिनाइयां
ई-फाइलिंग पोर्टल पर आईटीआर दाखिल करने में आईसीएआई को कई कठिनाइयों का सामना करना पड़ा। सबसे महत्वपूर्ण समस्या यह है कि फॉर्म 2६एएस/एआईएस उपलब्ध नहीं है। आईटीएस और एआईएस के आंकड़े भी दिक्कतें बना रहे हैं. नतीजतन, आईटीआर दाखिल करने में दिक्कतों का सामना करना पड़ना है. इनकम टैक्स के साथ-साथ फॉर्म 2६एएस में भरे गए डेटा, ब्याज, टीडीएस आदि के माध्यम से प्राप्त आय में अंतर है। आंकड़ों में भिन्नता के कारण आईटीआर दाखिल करने में दिक्कतों का सामना करना पड़ना है.

- एर का आ रहा संदेश
करदाताओं के अनुसार आईटीआर दाखिल करते समय उन्हें एर के संदेश

मुस्लिम पुलिसकर्मी रख सकते हैं दाढ़ी - मद्रास हार्डकोर्ट

चेन्नई (ईएमएस)। मद्रास हाईकोर्ट ने अपने एक फैसले में कहा कि भारत विविध धर्मों और रीति-रिवाजों का देश है, दाढ़ी रखने को न लिए अल्पसंख्यक समुदायों खासतौर पर मुस्लिम कर्मचारियों को दंडित नहीं किया जा सकता है। अदालत ने अपने आदेश में यह भी कहा कि मद्रास पुलिस गजट के अनुसार अधिकारियों को दाढ़ी रखने की अनुमति नहीं दी जा सकती है, लेकिन मुस्लिम पुलिस अधिकारी जीवन भर दाढ़ी रखने के हकदार हैं। कोर्ट ने कहा कि पुलिस विभाग में सख्त अनुशासन की जरूरत होती है, लेकिन इसका यह अर्थ नहीं है कि अल्पसंख्यक समुदाय के किसी कर्म को दाढ़ी रखने के लिए दंडित किया जा सकता है।

अदालत जी अब्दुल खादर

ब्रिटिश जूलाॅजिस्ट को

२४९ साल की सजा

केनबरा (ईएमएस)। ऑस्ट्रेलिया में जूलाॅजी (जीव विज्ञान) के एक्सपर्ट एडम ब्रिटन को कुत्तों का रेप और हत्या करने के जुर्म में 249 साल की सजा सुनाई गई है। 52 साल का एडम मगसम्बळ का एक एक्सपर्ट है। उसने पिछले साल जानवरों पर जुल्म करने से जुड़े 6० आरोपों की स्वीकार कर लिया था। एडम एक ब्रिटिश नागरिक है। वह ऑस्ट्रेलिया के डॉबरिन में मौजूद अपने घर पर कुत्तों को टॉर्चर करता था। उनका रेप करने के बाद वह उनकी

डोनाल्ड ट्रंप बने रिपब्लिकन पार्टी के राष्ट्रपति उम्मीदवार

वॉशिंगटन (ईएमएस)।अमेरिका में रिपब्लिकन नेशनल कन्वेंशन में पर्याप्त संख्या में डेलीगेट के वोट हासिल करने के बाद डोनाल्ड ट्रंप राष्ट्रपति पद के लिए रिपब्लिकन पार्टी के आधिकारिक उम्मीदवार बन गए हैं। इस तरह ट्रंप तीसरी बार अमेरिका के राष्ट्रपति का चुनाव लड़ने जा रहे हैं। ट्रंप ने 2०१६ में जीत हासिल की थी, वहीं 2०2० में जो बाइडेन के सामने उन्हें हार का सामना करना पड़ा था। नवंबर में एक बार फिर उनका मुकाबला जो बाइडेन से होगा। ट्रंप कई महीने से राष्ट्रपति पद के लिए रिपब्लिकन पार्टी के संभावित उम्मीदवार थे। वह सोमवार को मिलवाउकी में पार्टी के सम्मेलन में शामिल प्रतिनिधियों के वोट

थी और तालियां बजा रही थीं। डोनाल्ड ट्रम्प के साथी के रूप में उनके पति का नाम वॉयस वोट से तय हुआ था। उषा वेंस भारतीय मूल की अमेरिकी नागरिक हैं। पहले उनका नाम उचलुकुरी था, जो जेडी वैंस से शादी के बाद उषा वेंस बन गई हैं। यह अब भी हिन्दू धर्म का ही पालन करती हैं, जबकि उनके पति वेंस रोमन कैथलिक हैं। भारतीय मूल की उषा चिलुकुरी, सैन डिएगो के एक उधनगार में पली-बढ़ी। कॉलेज के बाद येल की कानून की डिग्री के बाद फिर कैम्ब्रिज यूनिवर्सिटी से दर्शनशास्त्र में पोस्ट ग्रेजुएट किया।

थी और तालियां बजा रही थीं। डोनाल्ड ट्रम्प के साथी के रूप में उनके पति का नाम वॉयस वोट से तय हुआ था। उषा वेंस भारतीय मूल की अमेरिकी नागरिक हैं। पहले उनका नाम उषा चिलुकुरी था, जो जेडी वैंस से शादी के बाद उषा वेंस बन गई हैं। यह अब भी हिन्दू धर्म का ही पालन करती हैं, जबकि उनके पति वेंस रोमन कैथलिक हैं। भारतीय मूल की उषा चिलुकुरी, सैन डिएगो के एक उधनगार में पली-बढ़ी। कॉलेज के बाद येल की कानून की डिग्री के बाद फिर कैम्ब्रिज यूनिवर्सिटी से दर्शनशास्त्र में पोस्ट ग्रेजुएट किया।

येल से लॉ ग्रेजुएट बनने के करीब साल भर बाद 2०१4 में दोनों ने शादी कर ली थी। अमेरिका के केंटकी प्रांत में दोनों ने शादी रचाई थी, जहां हिंदू पुजारी ने अनुष्ठान कराए थे। उषा और जेडी वैंस के तीन बच्चे हैं, जिनमें दो बेटों का नाम इवान और विवेक है, जबकि बेटी का नाम मिराबेल है। कुछ हफ्ते पहले तक वह बतौर वकील और ज्यूडिशल क्लर्क के रूप में काम करती थी। वह मुंगेर टोल्स नाम की कंपनी से जुड़ी थी। हालांकि अब उन्होंने वह काम छोड़कर अपने पति के प्रचार अभियान में पीस्ट ग्रेजुएट किया।

'कहते थे घर में घुस के मारेंगे, फिर जम्मू में क्या हो रहा?' आतंकी हमलों को लेकर केंद्र पर बरसे ओवैसी

नई दिल्ली : जम्मू में हाल के दिनों में बढे आतंकी हमलों को लेकर विपक्ष सरकार पर हमलावर है। एआईएमआईएम मूख अमरुद्दीन ओवैसी ने इन हमलों को लेकर केंद्र के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। उन्होंने मंगलवार को कहा कि मिलसिलेबाह हमले केंद्र सरकार की विफलता को दिखाते हैं। ओवैसी ने कहा कि पीएम मोदी कहते थे, 'घर में घुस कर मारेंगे'। फिर यह क्या रहे? यह सरकार की विफलता है। ये आतंकवाद को नियंत्रित करने में अमर्थ हैं। डोडा में जो कुछ भी हुआ है वह बहुत खतरनाक है।

उन्होंने जम्मू-दिल्ली के डीजीपी आरआर खैन की टिप्पणी पर भी प्रतिक्रिया दी। ओवैसी ने कहा कि डीजीपी अपनी विफलताओं को छिपाने की कोशिश कर रहे हैं।

आईटीआर दाखिल करने में आ रही दिक्कतें, बढेगी आईटीआर दाखिल करने की समय सीमा?

मुंबई (ईएमएस)। आईटीआर दाखिल करने की आखिरी तारीख ३1 जुलाई है। यही कारण है कि कर्मचारी आईटीआर दाखिल करने के लिए परेशान हैं। लेकिन आईटीआर फाइल करने में कई लोगों को अलग-अलग दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया (आईसीआईआई) ने इन समस्याओं को आयकर विभाग के ध्यान में लाने की कोशिश की है। एमोसिएशन ने आयकर विभाग को एक विस्तृत पत्र लिखा है और मांग की है कि आईटीआर दाखिल करने की समय सीमा बढ़ाई जाए, मिली जानकारी के मुताबिक आईसीएआई ने आयकर विभाग को पत्र लिखा है. इस पत्र में आईटीआर दाखिल करने में आने वाली तकनीकी दिक्कतों का जिक्र किया गया है. आईसीआईआई के चेयरमैन पीयूष पय छाजेड़ ने 5 जुलाई को यह पत्र लिखा है. इसमें उन्होंने ई-पोर्टल फाइलिंग से संबंधित मुद्दों का उल्लेख किया गया है। इन मुद्दों के कारण, करदाताओं को फॉर्म 2६ एएस/ एआईएस/टीआईएस को लेकर कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है। इसलिए इस पत्र में मांग की गई है कि आईटीआर दाखिल करने की आखिरी तारीख बढ़ा दी जाए.

- ओटीपी न मिलना
आईटीआर दाखिल करने के साथ-साथ अन्य पहचान के लिए भी ओटीपी महत्वपूर्ण है। लेकिन जब करदाता ओटीपी को लिख कर भेजते हैं तो उन्हें ओटीपी नहीं मिल रहा है। परिणामस्वरूप करदाता अपना आईटीआर दाखिल नहीं कर पा रहे हैं। इस बीच, क्या आयकर विभाग इन कठिनाइयों के कारण आईटीआर दाखिल करने की समय सीमा बढ़ाएगा? यह सवाल उठ रहे हैं.

मुस्लिम पुलिसकर्मी रख सकते हैं दाढ़ी - मद्रास हार्डकोर्ट
इब्राहिम कोर्ट की याचिका पर सुनवाई कर रही थी। इब्राहिम को 2०19 में ग्रेड-६ पुलिस कॉन्स्टेबल के पद पर पदोन्नत किया गया था। 31 दिनों की अज्ञात पत्र छुट्टी पूरी होने के बाद भी ड्यूटी पर नहीं आये और मद्रास पुलिस गजट के आदेश के खिलाफ दाढ़ी रखने की जांच शुरू की गई थी। जांच अधिकारी ने आरोपों को सही माना और पुलिस उपायुक्त (रक्षण रिजर्व) ने संघवी प्रभाव से ३ साल के लिए वेतन वृद्धि रोकने का आदेश दिया। हालांकि अपील के बाद पुलिस आयुक्त ने आदेश में संशोधन किया और वेतन वृद्धि को रोकने के समय को 3 साल से घटाकर दो साल कर दिया। जिसके बाद इब्राहिम अदालत पहुंचे थे।

चांद पर मिली 1०० मीटर लंबी गुफा...

भविष्य में वहां अंतरिक्ष यात्रियों को मिल सकती है शरण
केप केनवरल (ईएमएस)।वैज्ञानिकों ने चंद्रमा पर एक गुफा का पता लगाया है जो उस स्थान से ज्यादा दूर नहीं है जहां 55 वर्ष पहले नील आर्मस्ट्रांग और बज एल्टिन उतरे थे। वैज्ञानिकों का मानना है कि वहां ऐसी सैकड़ों और गुफाएं हो सकती हैं जिनका इस्तेमाल भविष्य में अंतरिक्ष यात्रियों के आश्रयस्थल के रूप में किया जा सकता है।

इटली के वैज्ञानिकों के नेतृत्व वाली एक टीम ने सोमवार को बताया कि चंद्रमा पर अच्छी खासी बड़ी गुफाएं के साक्ष्य मिले हैं। यह अपोलो 11 के उतरने वाली जगह से सिर्फ 25० मील (4००

ओहायो के सीनेटर जेडी वेंस हैं। वेंस (39) 2०16 में अपने संस्मरण 'हिलबिली एलेजी' के प्रकाशन के साथ खबरों में आए थे। उन्हें 2०22 में सीनेट में चुना गया था।

गौतमलब है कि हाल में पेंसिलवेनिया में रैली को संबोधित करते वक्त ट्रंप के ऊपर फायरिंग की गई थी। इस पर डोनाल्ड ट्रंप ने कहा है कि उन पर हुए जानलेवा हमले के बाद उनकी मौत निश्चत कर दी गयी थी। उन्होंने इस घटना को एक विचित्र अनुभव बताया। घटना के बाद अपने पहले साक्षात्कार में 78 वर्षीय पूर्व राष्ट्रपति ने रूढ़िवादी अमेरिकी मीडिया को बताया कि उन्हें लगता है कि वे भाग्य या भगवान की कृपा से बच गये।

पाक में टेर अटक, 1० आतंकी हुए ढेर

पेशावर (ईएमएस)। पाकिस्तान के 'खैबर पख्तूनख्वा में पाक आर्मी और आतंकवादियों के बीच मुठभेड़ हुई। इस मुठभेड़ में ८ सैनिकों और 1० आतंकवादियों की जान चली गई। पाकिस्तान सेना ने मंगलवार को कहा कि अशांत खैबर पख्तूनख्वा प्रांत में एक प्रमुख सैन्य छावनी पर 1० आतंकवादियों के एक समूह के हमला कर दिया। बचान में कहा गया है कि सोमवार को 1० आतंकियों का एक समूह बसू छावनी में घुसने की कोशिश कर रहा था। ऐसे में पाक सेना ने कार्रवाई करते हुए सभी 1० आतंकवादियों को मार गिराया। सुरक्षाबलों ने इस कदम को प्रशंसी डंग से विफल कर दिया। आतंकवादियों की

मस्जिद में गोली-बारी, 4 की मौत

मरकट (ईएमएस)। ओमान में एक मस्जिद के पास हुई गोलीबारी में 4 लोगों की मौत हो गई है। वहीं कई लोग घायल हुए हैं। मंगलवार सुबह ओमान की राजधानी मरकट में वादी अल-कबीर मस्जिद के पास शूटिंग हुई। अलजजीरा के मुताबिक, मस्जिद में शियाओं से जुड़ा एक धार्मिक कार्यक्रम हो रहा था। ओमान की पुलिस ने कहा है कि इलाके में सुरक्षा बढ़ाने के लिए सभी जरूरी कदम उठाए गए हैं। हमला किसने किया फिलहाल इसकी जानकारी सामने नहीं आई है। मोशल मीडिया पर हमले से जुड़े कई वीडियो वायरल हो रहे हैं। वीडियो के मुताबिक गोलीबारी शुरू होते ही मस्जिद में अफरा-तफरी पन गई। लोगों ने पास में मौजूद इमाम अली मस्जिद में पनाह ली।

अफगानिस्तान में आई बाढ़ से ३5 की मौत, 25० घायल

जलालाबाद (ईएमएस)। पूर्वी अफगानिस्तान के नंगरहार प्रांत में बारिश पर आचनक आई बाढ़ में कम से कम ३5 लोगों की मौत हो गई और 250 अन्य घायल हो गए। एक स्थानीय अधिकारी ने यह जानकारी दी। एक समाचार एजेंसी ने बताया कि सोमवार दोपहर को आई आपदा में जलालाबाद की प्रांतीय राजधानी, सुख रोड जिले और पाकिस्तान की सीमा से लगे प्रांत के इलाके प्रभावित हुए। अंधकार ने कहा कि मरने वालों की संख्या बढ़ने की आशांका है। सोमवार सुबह नंगरहार के पड़ोसी कुनार प्रांत में भी इसी तरह की प्राकृतिक आपदा में पांच लोगों की मौत हो गई। अफगानिस्तान में लों से अब तक भारी बारिश और बाढ़ से 4०० से अधिक लोगों की मौत हो गई है और हजारों लोग बेघर हो गए हैं।

सर तन से जुदा नारा लगाने के आरोपी अजमेर

दरगाह के खादिम गौहर चिश्ती और पांच अन्य बरी
अजमेर (ईएमएस)। एक स्थानीय अदालत ने अजमेर शरीफ दरगाह के खादिम गौहर चिश्ती और पांच अन्य को बरी कर दिया, जिन्हें 2०22 में निलंबित भाषवा नेता नुरुर शर्मा को निशाना बनाते हुए सर तन से जुदा नारा लगाने के आरोप में गिरफ्तार किया गया था. जिन्हें अब अदालत ने बरी कर दिया है।

कॉन्स्टेबल जयनारायण की ओर से दर्ज कराई रिपोर्ट के मुताबिक, 17 जून 2०22 को यह दोपहर करीब तीन बजे ड्यूटी पर थे, उस वक्त अजमेर में एक जुलूस के दौरान भडकाऊ भाषण दिए गए थे।

रिपोर्ट के अनुसार, खादिम गौहर चिश्ती और अन्य ने अजमेर शरीफ दरगाह के बाहर मौजूद करीब बाई से सभ्य 22 गवाह और ३2 दस्तावेज पेश किए गए।

सरकारी वकील गुलाम नजमी फारूकी ने कहा, जून 2०22 में आरोपियों ने अजमेर शरीफ दरगाह के प्रवेश द्वार के नजदीक सर तन से

के लियोनार्डो कैर और लोरेंजो बूजोन के एक इंग्रैल में लिखा, चंद्रमा की गुफाएं 5० से अधिक वर्ग से रक्ष्य बनी हुई थीं। इसलिए, आखिरकार उनमें से किसी एक के बारे में पता लगाना काफी रोमांचक था। वैज्ञानिकों के अनुसार ऐसा प्रतीत होता है कि अधिकांश गुफाएं चंद्रमा के प्राचीन लावा मैदानी क्षेत्र में हैं। इसके अलावा, चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुव पर भी इसी तरह की कुछ गुफाएं हो सकती हैं। जहां इस दृशक के अंत में नासा के अंतरिक्ष यानों कदम रखेंगे।

इसका मतलब है कि हाल में पेंसिलवेनिया में रैली को संबोधित करते वक्त ट्रंप के ऊपर फायरिंग की गई थी। इस पर डोनाल्ड ट्रंप ने कहा है कि उन पर हुए जानलेवा हमले के बाद उनकी मौत निश्चत कर दी गयी थी। उन्होंने इस घटना को एक विचित्र अनुभव बताया। घटना के बाद अपने पहले साक्षात्कार में 78 वर्षीय पूर्व राष्ट्रपति ने रूढ़िवादी अमेरिकी मीडिया को बताया कि उन्हें लगता है कि वे भाग्य या भगवान की कृपा से बच गये।

राज्य में चांदीपुरा वायरस ने बढ़ाई चिंता, तीन हफ्ते में

सामने आए 1३ मामले; अब तक 8 बच्चों की गई जान

गांधीनगर। मानसून शुरू होते ही चांदीपुरा वायरस नेगुजरात और आसपास के राज्यों में अपना सिर उठा लिया है। पिछले 3हफ्तों से कहर बरपा रहे चांदीपुरा वायरस ने गुजरात में 8बच्चों की जान ले ली है। जबकि कुछ अन्य संदिग्ध मरीजों के सैंपल जांच के लिए भेजे गए हैं। जून के आखिरी हफ्ते में उत्तरी गुजरात के साबरकांठा जिले के हिम्मतनगर में चांदीपुरा वायरस का एक संदिग्ध मामला सामने आया था। जिसके बाद अब तक राज्य में कुल 13 मामले दर्ज किएजाचुके हैं। जिनमें से 8 बच्चों की मौत हो गई है।

चांदीपुरा मामले के आंकड़ों पर नजर डालें तो इस जानलेवा वायरस से सबसे ज्यादा प्रभावित साबरकांठा जिले में अब तक 4 मामले सामने

आ चुके हैं, जिनमें से 2बच्चों की मौत हो चुकी है। इसी तरह अरावली में पंजीकृत 3 संक्रमित बच्चों कीमौतहो चुकी है। जबकि महिसारा और राजकोटमेंचांदीपुरा वायरस से संक्रमित 1 -1 मरीज की मौत हो चुकी है। इसके अलावा खेड़ा और मेहसाणा में 1 -1 मरीज सामने आया है। जबकि अन्य दो मरीजों में एक राजस्थान और एकमध्यप्रदेश का रहने वाला है। फिलहाल 5 मरीजों का डॉक्टरों की निगरानी में इलाज चल रहा है। फिलहाल इस वायरस के चलते राज्य की स्वास्थ्य व्यवस्था भी अलर्ट मोड में आ गई है।

चांदीपुरा वायरस से संक्रमित बच्चों के मस्तिष्क में सूजन हो जाती है, जिससे बच्चों में पहले प्लू जैसे लक्षण विकसित होते हैंऔरजल्द ही

72 साल की वृद्धा से दुष्कर्म, पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर सलाखों के पीछे धकेला

भरुच (ईएमएस)भरुच जिले के एक गांव से दुष्कर्म की स्तब्ध कर देनेवाली घटना सामने आई हैं जिससे पता चलता है कि मौजूदा दौर में बच्ची ही नहीं वृद्धा घर में सुरक्षित नहीं हैंभरुच के गांव में एक शख्स ने अपनी हवस मिटाने के लिए 72 साल की वृद्धा के साथ दुष्कर्म कियाघटना के बाद वृद्धा के प्राइवेट पार्ट से लगातार लहू बहने के चलते उसे गंभीर हालत में अस्पताल पहुंचाया गया। जहां उपचार के दौरान आरोपी शख्स का भांडा फूट गया और उसके बाद पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर आगे की कार्यवाही शुरू की। जानकारों के मुताबिक भरुच जिले के एक गांव में रहनेवाले 48 वर्षीय अर्जुन हरिभाई वसावा नामक शख्स ने अपने

पड़स में रहनेवाली 72 साल की वृद्धा को हवस का शिकार बनार्या। वृद्धा का बेटा नौकरी पर और बहु मजदूरी करने गई थीं।बच्चों के स्कूल चलने जाने के बाद वृद्धा घर में अकेली रह गई।इसी मौके का फायदा उठाकर अर्जुन वसावा वृद्धा के घर में घुस गया और उसके इस निर्दयतापूर्वक दुष्कर्म किया कि प्राइवेट पार्ट से लगातार खून बहने लगा।लगातार लहू बहने के कारण वृद्धा की तबियत बिगड़ने पर उसे भरुच सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया।समय पर उपचार होने से वृद्धा की जान बच गई और पड़सैी शख्स के पाप का भांडा फूट गया।पुलिस ने आरोपी अर्जुन वसावा को गिरफ्तार कर मामले की जांच शुरू की हैं

भारतीय रेल ने ‘रेलवे के लिए स्टार्टअप्स’

पहल के साथ इनोवेशन को बढ़ावा देना
नवाचारों के माध्यम से रेलवे परिचालन और सेवाओं को बेहतर बनाने के लिए नवाचारों की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए रेल मंत्रालय ने 13 जून, 2022 को “रेलवे के लिए स्टार्टअप” पहल शुरू की है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य रेलवे नेटवर्क में परिचालन दक्षता और सुरक्षा बढ़ाने के लिए भारतीय स्टार्टअप, एमएसएमई, इंटीविजुअल इनोवेटर्स, अनुसंधान एवं विकास संगठनों/संस्थानों, गैर सरकारी संगठनों और उद्यमियों की विशेषज्ञता का लाभ उठाना है।

इस पहल के तहत भारतीय रेल इनोवेशन पोर्टल को **https://innovation.indianrailways.gov.in/** पर भी लाइव कर दिया गया है। जुलाई 2024 तक, इनोवेशन में लगी कुल 1942 संस्थाओं ने भारतीय रेलवे के इनोवेशन पोर्टल पर पंजीकरण कराया है। इनमें स्टार्टअप, इंटीविजुअल इनोवेटर्स, एमएसएमई, अनुसंधान एवं विकास संगठन आदि शामिल हैं।

रेल मंत्रालय ने नवाचार नीति के विभिन्न हितधारकों के बीच जागरूकता फैलाने के लिए

अनंत अंबानी की शादी समा रोह में बम की धमकी देनेवाला शख्स वडोदरा (ईएमएस)अंबानी परिवार के छोटे अनंत अंबानी के शादी समारोह में बम की धमकी देनेवाले एक शख्स को मुंबई पुलिस ने वडोदरा से गिरफ्तार कर लिया।गिरफ्तार शख्स को लेकर पुलिस मुंबई रवाना हो गई हैं।बता दें कि 1 2 जुलाई 2०24 को मुकेश अंबानी के छोटे बेटे अनंत अंबानी की राधिका मर्चेंट से शादी हुई थीं।मुंबई के जियो कन्वेंशन सेंटर हुए शादी समारोह के दौरान बम की धमकी मिलने के बाद मुंबई पुलिस हकत में आ गई।मुंबई पुलिस ने जिस एकस हैंडल से धमकी दी गई थी उसकी जांच शुरू कर दीं।इस पोस्ट में लिखा था ‘अंबानी की शादी में एक बम’ पोस्ट में आगे लिखा गया था ‘मेरे दिमाग में एक बहुत ही शर्मनाक विचार आया’ अगर अंबानी की शादी में बम जाए तो आधी दुनिया तहस नहस हो जाएगी।अनेक अरब डॉलर मात्र एक पिन कोड में...”इस संदर्भ में पुलिस ने कोई एकआईआर तो दर्ज नहीं की लेकिन गहन जांच शुरू कर दीं।जांच करने पर इसका कनेक्शन गुजरात कनेक्शन निकलते मुंबई पुलिस ने वडोदरा के आजवा रोड स्थित सुवर्ण लक्ष्मी एपार्टमेंट से विल कल्याणभाई आसरा को गिरफ्तार कर लिया।वडोदरा की बापोद पुलिस को साथ में रखकर मुंबई पुलिस ने यह कार्यवाही की।फिलहाल विल आसरा को लेकर पुलिस मुंबई रवाना हो गई हैं

भारतीय रेल ने “रेलवे के लिए स्टार्टअप्स”

पहल के साथ इनोवेशन को बढ़ावा देना
नवाचारों के माध्यम से रेलवे परिचालन और सेवाओं को बेहतर बनाने के लिए नवाचारों की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए रेल मंत्रालय ने 13 जून, 2022 को “रेलवे के लिए स्टार्टअप” पहल शुरू की है। इस कार्यक्रम का उद्देश्य रेलवे नेटवर्क में परिचालन दक्षता और सुरक्षा बढ़ाने के लिए भारतीय स्टार्टअप, एमएसएमई, इंटीविजुअल इनोवेटर्स, अनुसंधान एवं विकास संगठनों/संस्थानों, गैर सरकारी संगठनों और उद्यमियों की विशेषज्ञता का लाभ उठाना है।

इस पहल के तहत भारतीय रेल इनोवेशन पोर्टल को **https://innovation.indianrailways.gov.in/** पर भी लाइव कर दिया गया है। जुलाई 2024 तक, इनोवेशन में लगी कुल 1942 संस्थाओं ने भारतीय रेलवे के इनोवेशन पोर्टल पर पंजीकरण कराया है। इनमें स्टार्टअप, इंटीविजुअल इनोवेटर्स, एमएसएमई, अनुसंधान एवं विकास संगठन आदि शामिल हैं।

रेल मंत्रालय ने नवाचार नीति के विभिन्न हितधारकों के बीच जागरूकता फैलाने के लिए

अनंत अंबानी की शादी समा रोह में बम की धमकी देनेवाला शख्स वडोदरा (ईएमएस)अंबानी परिवार के छोटे अनंत अंबानी के शादी समारोह में बम की धमकी देनेवाले एक शख्स को मुंबई पुलिस ने वडोदरा से गिरफ्तार कर लिया।गिरफ्तार शख्स को लेकर पुलिस मुंबई रवाना हो गई हैं।बता दें कि 1 2 जुलाई 2०24 को मुकेश अंबानी के छोटे बेटे अनंत अंबानी की राधिका मर्चेंट से शादी हुई थीं।मुंबई के जियो कन्वेंशन सेंटर हुए शादी समारोह के दौरान बम की धमकी मिलने के बाद मुंबई पुलिस हकत में आ गई।मुंबई पुलिस ने जिस एकस हैंडल से धमकी दी गई थी उसकी जांच शुरू कर दीं।इस पोस्ट में लिखा था ‘अंबानी की शादी में एक बम’ पोस्ट में आगे लिखा गया था ‘मेरे दिमाग में एक बहुत ही शर्मनाक विचार आया’ अगर अंबानी की शादी में बम जाए तो आधी दुनिया तहस नहस हो जाएगी।अनेक अरब डॉलर मात्र एक पिन कोड में...”इस संदर्भ में पुलिस ने कोई एकआईआर तो दर्ज नहीं की लेकिन गहन जांच शुरू कर दीं।जांच करने पर इसका कनेक्शन गुजरात कनेक्शन निकलते मुंबई पुलिस ने वडोदरा के आजवा रोड स्थित सुवर्ण लक्ष्मी एपार्टमेंट से विल कल्याणभाई आसरा को गिरफ्तार कर लिया।वडोदरा की बापोद पुलिस को साथ में रखकर मुंबई पुलिस ने यह कार्यवाही की।फिलहाल विल आसरा को लेकर पुलिस मुंबई रवाना हो गई हैं

आइशर ट्रक और ऑटो रिक्शा के बीच भिड़ंत में 3 लोगों की घटनास्थल पर मौत, एक गंभीर

वलसाड (ईएमएस)जिले के नानापोंढा के निकट आइशर ट्रक और पियागो ऑटो रिक्शा के बीच हुई दुर्घटना में 3 लोगों की मौत हो गई।जबकि ऑटो चालक गंभीर रूप से घायल हो गया है, जिसका पारडी के प्राइवेट अस्पताल में उपचार चल रहा हैं।जानकारी के मुताबिक वलसाड जिले के नानापोंढा के निकट नेवरी में ऑवरटेक के प्रयास में आइशर ट्रक ने पियागो ऑटो रिक्शा को अपनी चपेट में ले लिया। इस हादसे में ऑटो में सवार तीन

वडोदरा, १६ जुलाई । वडोदरा के डभोई तालुका के कश्नारली आंगनवाड़ी का एक वीडियो वायरल हुआ है, जिसमें छोटे बच्चों को इंद मनाने और स्कूल के समय नमाज अदा करने के बारे में सिखाया जा रहा है। आंगवाड़ी केंद्रों में हिन्दू बच्चों को नमाज पढ़वाने, इंद मनाने और या हुसैन के नारे लगवाने की खबर सामने आ रही है। जानकारी के मुताबिक गुजरात के जामनगर और वडोदरा के आंगनवाड़ी केंद्रों से इस घटना का वीडियो वायरल हो रहा है, जिसके बाद हिन्दू संगठनों ने इस पर कड़ी नाशजगी जताते हुए इसे धर्म परिवर्तन की बड़ी साजिश

चांदीपुरा वायरस का वर्तमान में कोई विशिष्ट उपचार नहीं है। चूंकि यह वायरस खतरनाक है और इसके लक्षण एन्सेफलाइटिस (दिमागी बुखार) के समान हैं, इसलिए मरीज को जल्द से जल्द डॉक्टर को दिखाना चाहिए। चांदीपुरा वायरस को रोकने के लिए अच्छों और मस्किवों से बचना और स्वस्थ आहार खाना महत्वपूर्ण है। मानसून के दौरान मस्किव्यां खुले में मिलने वाले भोजन को खा जाती हैं, जिसके कारण ये खाद्य पदार्थ आपको भी इस घातक बीमारी का शिकार बना सकते हैं। इस वायरस से बचने के लिए साफ-सफाई और सावधानियां जरूरी हैं।

सफल पायलट के बाद, सभी जिलों में ‘सहकारी संस्थाओं

के बीच सहकार’ पहल शुरू करेगी गुजरात सरकार

गांधीनगर,दि.16
मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के नेतृत्व वाली गुजरात सरकार ने बनसकांठा और पंचमल में पायलट प्रोजेक्ट ‘सहकारी संस्थाओं के बीच सहकार’ की सफलता के बाद अब इसे राज्य के शेष सभी जिलों में लागू करने का महत्वपूर्ण निर्णय किया है। उल्लेखनीय है कि गुजरात सरकार का इस नई पहल के सफल प्रयोग से इन दोनों जिलों के जिला सहकारी बैंकों में सहकारी संस्थाओं और उनके सक्रिय सदस्यों द्वारा 4 लाख से अधिक नए खाते खोले गए, जिसके परिणामस्वरूप सहकारी बैंकों में जमा राशि में 9६6 करोड़ रुपये से अधिक की वृद्धि हो गई है। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी का विजन है कि देश के सभी राज्यों के सहकार क्षेत्रों में आपस में समन्वय

शराब तस्करी में फरार निलंबित कांस्टेबल नीता चौधरी

गिरफ्तार, गुजरात ATS ने सुरेंद्र नगर से पकड़ा

अहमदाबाद: गुजरात पुलिस की निलंबित कांस्टेबल नीता चौधरी को एटीएस ने अरेस्ट कर लिया है।कच्च में शराब तस्कर के साथ पकड़ने जाने के बाद नीता चौधरी को निलंबित कर दिया गया था। एक मामले में बेल मिलने के बाद नीता चौधरी को फरार हो गई थी। इसका खुलासा तब हुआ था जब सेशन कोर्ट ने बेल खारिज कर दी थी। इसके बाद कच्च जिला पुलिस के साथ एसओजी और लोकल क्राइम ब्रांच नीता चौधरी की खोजबीन कर रही थी। आखिर में गुजरात एटीएस ने सीआईडी क्राइम

ब्रांच में कांस्टेबल नीता चौधरी को खोज निकाला। नीता चौधरी ने गिफ्तारी से बचने के लिए गुजरात हाईकोर्ट में याचिका लगाई थी, हालांकि याचिका के सूचीबद्ध होने से पहले एटीएस ने नीता चौधरी को पकड़ा लिया। नीता चौधरी की युवराज सिंह जडेजा नाम के एक वूटलेगर (शराब तस्कर) के साथ अरेस्ट किया गया था।

कच्छ पूर्वी जिला पुलिस के द्वारा अरेस्ट किया जाने के बाद भचाऊ थाने में नीता चौधरी के खिलाफ आईपीसी 307 और निषेधाज्ञा के

एनसीएलटी ने गुजरात के 34०0 करोड़ के वेल्यु वाले वाडीलाल गुप के बंटवारे को दी मंजूरी

अहमदाबाद (ईएमएस)नेशनल कंपनी लॉ ट्रिब्यूनल (एनसीएलटी) ने गुजरात के रु. 3400 करोड़ की वेल्यु वाले वाडीलाल गुप के बंटवारे को मंजूरी दे दी है। गौरतलब है कि 1९०7 में वाडीलाल गांधी ने हाथ से चलने वाली मशीन के साथ पारंपरिक कोठी पद्धति का उपयोग करके अपनी पहली आइसक्रीम बनवाई। बाद में उनको बेटे रणछोड़लाल वाडीलाल गांधी 1926 में आइसक्रीम पाल्टर शुरू किए, और के फैसले में बंटवारे की इजाजत दे दी हैं।एनसीएलटी ने यह भी कहा कि मामले की सुनवाई के दौरान याचिकाकर्ता और प्रतिवादी ने लगातार आवेदन देकर कोर्ट और सरकारी तंत्र को परेशान किया। इसलिए ट्रिब्यूनल ने याचिकाकर्ता और प्रतिवादी को 1०-10 लाख रुपये प्रधानमंत्री राहत कोष में जमा कराने का आदेश दिया हैं

आइशर ट्रक और ऑटो रिक्शा के बीच भिड़ंत में 3 लोगों की घटनास्थल पर मौत, एक गंभीर
यात्रियों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। जबकि एक यात्री बाल बाल बर्चा इस हादसे में ऑटो का ड्राइवर गंभीर रूप से घायल हुआ है, जिसका पारडी के निजी अस्पताल में इलाज चल रहा हैं। उपचाराधीन ऑटो ड्राइवर की हालत गंभीर बताई जा रही हैं।बताया जाता है कि घटना के वक्त ऑटो में ड्राइवर समेत 5 लोग सवार थे। हादसे की सूचना मिलते ही घटनास्थल पर पहुंची पारडी पुलिस ने आगे की कार्यवाही शुरू की।

हिन्दू बच्चों को सिखाई जा रही थी नमाज, लगवाए जा रहे थे ‘या हुसैन’ के नारे

वीडियो वायरल होने के बाद बवाल वडोदरा में हिन्दू संगठनों ने इस पर

कड़ी नाशजगी जताते हुए इसे धर्म पड़िवर्तन की बड़ी साजिश बताया है

वडोदरा, १६ जुलाई । वडोदरा के डभोई तालुका के कश्नारली आंगनवाड़ी का एक वीडियो वायरल हुआ है, जिसमें छोटे बच्चों को इंद मनाने और स्कूल के समय नमाज अदा करने के बारे में सिखाया जा रहा है। आंगवाड़ी केंद्रों में हिन्दू बच्चों को नमाज पढ़वाने, इंद मनाने और या हुसैन के नारे लगवाने की खबर सामने आ रही है। जानकारी के मुताबिक गुजरात के जामनगर और वडोदरा के आंगनवाड़ी केंद्रों से इस घटना का वीडियो वायरल हो रहा है, जिसके बाद हिन्दू संगठनों ने इस पर कड़ी नाशजगी जताते हुए इसे धर्म परिवर्तन की बड़ी साजिश

चांदीपुरा वायरस का वर्तमान में कोई विशिष्ट उपचार नहीं है। चूंकि यह वायरस खतरनाक है और इसके लक्षण एन्सेफलाइटिस (दिमागी बुखार) के समान हैं, इसलिए मरीज को जल्द से जल्द डॉक्टर को दिखाना चाहिए। चांदीपुरा वायरस को रोकने के लिए अच्छों और मस्किवों से बचना और स्वस्थ आहार खाना महत्वपूर्ण है। मानसून के दौरान मस्किव्यां खुले में मिलने वाले भोजन को खा जाती हैं, जिसके कारण ये खाद्य पदार्थ आपको भी इस घातक बीमारी का शिकार बना सकते हैं। इस वायरस से बचने के लिए साफ-सफाई और सावधानियां जरूरी हैं।

सफल पायलट के बाद, सभी जिलों में ‘सहकारी संस्थाओं

के बीच सहकार’ पहल शुरू करेगी गुजरात सरकार

इस पहल का उद्देश्य जिला और राज्य सहकारी बैंकों के तत्वावधान में उनके बैंक खातों और जमा राशियों को केंद्रीकृत करके गुजरात की हजारों सहकारी संस्थाओं के बीच सहयोग बढ़ाना है। इसमें सहकारी संस्थाओं और उनके सदस्यों के विभिन्न वाणिज्यिक बैंकों में संकलित मौजूदा बैंक खातों को समेकित कर उन्हें एक केंद्रीकृत जिला सहकारी बैंक/राज्य सहकारी बैंक के अंतर्गत लाया गया है। सहकारी संस्थाओं की सामूहिक पूंजी को एक केंद्रीकृत बैंक के अंतर्गत समेकित करने पर कई महत्वपूर्ण परिणाम देखने को मिले हैं। उदाहरण के तौर पर, केंद्रीकृत सहाकारी बैंक की जमा राशि में उल्लेखनीय वृद्धि हुई है, सहकारी समितियों के बीच फाइनेशियल लिक्विडिटी बढ़ी है, जिससे लोन संबंधी आवश्यकताओं व मांग को अब आसानी से पूरा किया जा सकेगा। साथ ही, इस पहल से अब यह भी सुनिश्चित किया जा सकेगा कि सहकारी संस्थाओं की सामूहिक पूंजी अन्य सहकारी संस्थाओं के भी उपयोग में लाई जा सके।

महानिदेशक /रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ)

ने किया पश्चिम रेलवे मुख्यालय का दौरा

रेलवे सुरक्षा बल के महानिदेशक श्री मनोज यादव ने 1 5 एवं 16 जुलाई, 2024 को चर्चंगेट, मुंबई स्थित पश्चिम रेलवे के मुख्यालय का महत्वपूर्ण दौरा किया। श्री यादव ने अपने आधिकारिक दौरे के दौरान पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक श्री अशोक कुमार मिश्र से मुलाकात की और प्रमुख विभागाध्यक्षों से बातचीत की। श्री यादव ने कुछ प्रमुख परियोजनाओं का उद्घाटन भी किया और साथ ही आरपीएफ अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ एक संगोष्ठी भी आयोजित की। पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी श्री विनीत अभिषेक द्वारा जारी प्रेस विज्ञप्ति के अनुसार, इस यात्रा के दौरान, श्री मनोज यादव, महानिदेशक/रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) ने 1 5 जुलाई, 2०24 को पश्चिम रेलवे पर नए आरपीएफ बैरकों और आरपीएफ कार्यालय का ई-उद्घाटन किया। ये नई सुविधाएं और बुनियादी ढांचे और परिचालन दक्षता को बढ़ाएंगी। श्री यादव ने यात्रियों के सामान की चोरी को रोकने के उद्देश्य से जन जागरूकता वीडियो की एक श्रृंखला भी लॉन्च की। महानिदेशक /रेलवे सुरक्षा बल ने रेलवे सुरक्षा में सुधार के लिए चल रही और भविष्य की पहलों पर चर्चा करने के लिए पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक और विभिन्न

नाबालिग से अश्लील हरकत करता अधेड़ पहुंचा सलाखों के पीछे

अहमदाबाद (ईएमएस)शहर के पूर्वी क्षेत्र में नाबालिग लड़की के साथ छेड़छाड़ की घटना सामने आई हैं। 59 वर्षीय अधेड़ शख्स ने मौके का फायदा उठाकर लड़की के साथ अश्लील हरकत की।लड़की के माता-पिता की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज किया और आरोपी को गिरफ्तार कर आगे की कार्यवाही शुरू की हैं।जानकारी के मुताबिक पूर्वी अहमदाबाद के कृष्णनगर पुलिस थानानज्गत सोसायटी में रहनेवाली 11 वर्षीय नाबालिग लड़की गत 5 जुलाई को टयुशन से छूटकर अपने घर लौट रही थीं उस वक्त सोसायटी के नुकड़वा पर बैठे 59 वर्षीय अधेड़ ने लड़की को अकेला देख उस पर पकड़ लिया और शारीरिक छेड़छाड़ की।अधेड़ की हरकत से स्तब्ध लड़की अपने घर पहुंची और माता-पिता को इस बारे में बता दिया।

विरोध के बाद झुकी गुजरात सरकार , १३ मेडिकल

कॉलेजों में घटाई MBBS पाठ्यक्रमों की फीस

अहमदाबाद: कांग्रेस के तीखे विरोध के बाद गुजरात सरकार ने एमबीबीएस की सीटों की फीस में कमी का ऐलान किया है। राज्य सरकार ने चिकित्सा पाठ्यक्रमों में प्रवेश के आकांक्षी विद्यार्थियों को राहत देते हुए एमबीबीएस पाठ्यक्रम के शुल्क में कमी की घोषणा की। हाल में सरकार ने इन महाविद्यालयों में शुल्क वृद्धि की थी। राज्य सरकार का शुल्क में कमी करने का फैसला विद्यार्थियों और राजनीतिक दलों के विरोध प्रदर्शन के बाद आया है। राज्य में गुजरात

मेडिकल एजुकेशन एंड रिसर्च सोसाइटी (जीएमई आरएस) के तहत संचालित 1 3 चिकित्सा महाविद्यालयों में यह निर्णय लागू होगा। राज्य के स्वास्थ्य मंत्री ऋषिकेश पटेल ने कहा कि गांधीनगर में मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल की अध्यक्षता में हुई मंत्रिमंडल की बैठक में यह फैसला लिया गया।

गांधीनगर में संवाददाताओं से बातचीत में पटेल ने कहा कि राज्य सरकार ने विद्यार्थियों के हित को देखते हुए 1 3 जीएमईआरएस महाविद्यालयों की 21०0 एमबीबीएस सीट के लिए शुल्क घटाने का फैसला किया है। उन्होंने बताया कि सरकारी कोटे के लिए मौजूदा शुल्क 5.5 लाख रुपये को घटाकर 3.75 लाख रुपये कर दिया गया है और प्रबंधन कोटे में इसे 17 लाख रुपये से घटाकर 12 लाख रुपये कर दिया गया है, जो क्रमशः 80 प्रतिशत और 62.5 प्रतिशत की कटौती है। गुजरात सरकार ने 1 3 जीएमईआरएस

चिकित्सा महाविद्यालयों में बढ़े हुए शुल्क में आंशिक कमी की घोषणा की है। मेडिकल पाठ्यक्रमों की फीस बढ़ाने को लेकर सरकार को विरोध का सामना करना पड़ रहा था। कांग्रेस के साथ-साथ इस मुद्दे एबीवीपी ने विरोध में थी।

पटेल ने कहा कि नया शुल्क ढांचा शैक्षणिक सत्र 2024-25 से लागू होगा। पिछले महीने राज्य सरकार ने एक अधिसूचना जारी कर जीएमईआरएस महाविद्यालयों के शुल्क में बढ़ोतरी की घोषणा की थी। अधिसूचना के मुताबिक सरकारी कोटे की सीट के लिए वार्षिक शुल्क 3.3 लाख रुपये से बढ़ाकर 5.5 लाख रुपये किया गया था जबकि प्रबंधन कोटे के लिए इसे भी लाख रुपये से बढ़ाकर 17 लाख रुपये किया गया था। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (ए.बी.)ने शुल्क वृद्धि के खिलाफ प्रदर्शन किया था। कांग्रेस की गुजरात इकाई ने फीस बढ़ाने का फैसला वापस नहीं लेने पर आंदोलन करने की चेतावनी दी थी।

सूरत महापौर राहत फंड से जरूरतमंदों को मिली 1.11 करोड़ रुपये की मदद

सूरत, 16 जुलाई : सूरत महानगरपालिका के महापौर राहत फंड से आज 498 जरूरतमंद मरीजों को 1.11 करोड़ रुपये की वित्तीय सहायता प्रदान की गई। गरीब और मध्यम वर्ग के इन मरीजों ने शहर के विभिन्न निजी अस्पतालों में इलाज करवाया था।नगर निगम के नीति नियमों के अनुसार, महापौर निधि से उन्हें वित्तीय सहायता मिली।

1 जुलाई को महापौर निधि की बैठक में 498 हितग्राहियों को 1.11 करोड़ रुपये की सहायता को मंजूरी दी गई थी। यह महापौर निधि समिति ने वित्तीय सहायता का सबसे तेज वितरण है। बैठक में अनुमोदन के बाद केवल 15 दिनों में सहायता राशि लाभार्थियों तक पहुंच गई।

आज मंगलवार को सूरत महानगरपालिका के सरदार खंड में महापौर दक्षेशभाई मावाणी, उपमहापौर डॉ. नरेंद्रभाई पाटिल, स्थायी समिति के अध्यक्ष राजनभाई पटेल, मेयर निधि समिति के सदस्यों

कौन होगा गुजरात भाजपा का अगला अध्यक्ष? पूर्व केंद्रीय मंत्री सहित ये हैं प्रमुख दावेदार

लोकसभा चुनाव के बाद गुजरात की राजनीति में सबकी नजर पार्टी के अगले प्रदेश अध्यक्ष पर टिकी है। भाजपा के नये अध्यक्ष के लिए आरपीएफ वर्ग (ओबीसी) वर्ग के चेहेरे की तलाश है। केंद्र सरकार में मंत्री बनाए जाने के बाद गुजरात से सांसद सी आर पाटिल (ई पेंटर) ने प्रदेश भाजपा अध्यक्ष की जिम्मेदारी से मुक्त होने की इच्छा जताई, उसके बाद से राज्य में भाजपा के नये कप्तान को लेकर अटकलें शुरू हो गई है। 2०22 के विधानसभा चुनाव में मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल एवं पार्टी

अध्यक्ष पाटिल की अगुवाई में भाजपा ने रिकार्ड 1 56 सीट जीत ली, इसके बाद लोकसभा चुनाव के साथ 5 विधानसभा सीटों पर हुए उपचुनाव में पांचों सीट भाजपा के खाते में आ गईं। पटेल-पाटिल की जोड़ी के इस कमाल केबाद सेराज्य भाजपा पूरे उत्साह में है, लेकिन लोकसभा की सभी 26 सीट पर तीसरी बार जीत हासिल नहीं कर पाने का मतलब पाटिल समेत पूर्ण भाजपा को है।कांग्रेस विधायक गेनीबन ठाकोर ने बनसकांठा सीट भाजपा से छीन ली थी। चूंकि, मुख्यमंत्री पद पर पार्टीदार समुदाय के नेता हैं इसलिए

पश्चिम रेलवे - वडोदरा मंडल

ई-निविदा सूचना सं : DRM-BC 069 of 2024-25 भारत के राष्ट्रपति के लिए और उत्तरी और से मंडल रेल प्रबंधक (इन्स्प/सी), पश्चिम रेलवे द्वारा निम्नलिखित कार्यों के लिए सीलबद्ध निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा संख्या : DRM BC 069 of 2024-25 कार्य का नाम :

वडोदरा (पी)- चेतफोर्म संख्या 01 से 05 की फ्लेटफॉर्म सतह की मरम्मत, चेतफोर्म संख्या 1 से 16 पर टरशियरी स्टेशन नाम बोर्ड अपनबा करना, मौजूदा पारसल कार्यालय डूनेज लाइन को वीएमसी की डूनेज लाइन से फिर से जोड़ना और मौजूदा हाईड्रेंट पावरप्लांट और मुख्य पावरप्लांट की मरम्मत और स्थानांतरण।कार्य की अनुमानित लागत (रुपये में) : ₹90,88,420.90 जमा की जाने वाली बीली सुरक्षा (रुपये में) : ₹1,81,800.00 निविदा प्रस्तुत करने और निविदा खोलने की तिथि और समय : निविदा 02.08.2024 को 15.00 बजे से पहले जमा की जाएगी और उसी तारीख को 15.30 बजे खोली जाएगी।वेबसाइट विवरण और नोटिस का स्थान जहाँ पूर्ण विवरण देखा जा सकता है और कार्यालय में पता देखा से निविदा फॉर्म खरीदा जा सकता है : मंडल रेल प्रबंधक (इन्स्प/सी) पश्चिम रेलवे, प्रतापनगर, वडोदरा-4 वेबसाइट : www.reps.gov.in

विभागा के प्रधान मुख्य विभागाध्यक्षों से भी मुलाकात की। इसके बाद उन्होंने मुंबई उपनगरीय लोकल ट्रेन में यात्रा करके आरपीएफ थाना-दादर का दौरा किया और बुनियादी स्तर पर जुड़ाव के महत्व पर जोर दिया। 16 जुलाई, 2०24 को श्री यादव ने मुंबई क्षेत्र के रेलवे सुरक्षा बल के अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ ‘सुरक्षा सम्मेलन’ आयोजित किया। इस संगोष्ठी का आयोजन श्री प्रवीण चंद्र सिन्हा, आईसी सह प्रधान मुख्य सुरक्षा आयुक्त/पश्चिम रेलवे और श्रीएस.एन. चौधरी, आईजी सह प्रधान मुख्य सुरक्षा आयुक्त/मध्य रेलवे की उपस्थिति में किया गया। श्री यादव ने कर्मचारियों की शिकायतों को सुना और विभिन्न मुद्दों और मामलों पर मार्गदर्शन दिया। उन्होंने कर्मचारियों को ईमानदारी के उच्च मानकों को बनाए रखने, अपने कर्तव्यों में सतक रहने और यात्रियों के प्रति विनम्र व्यवहार सुनिश्चित करने के लिए प्रेरित किया।

श्री अभिषेक ने कहा कि महानिदेशक /रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) का यह दौरा पश्चिम रेलवे के सुरक्षा ढांचे को मजबूत करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है तथा यह यात्री सुरक्षा और उत्कृष्ट सेवा के प्रति आरपीएफ की प्रतिबद्धता को दर्शाता है।

ट्रेन संख्या	कहाँ से	कहाँ तक	सर्विस के दिन	विस्तारित किया
09063	वापी	दानापुर	मंगल, शुक्र, शनि	31.12.2024
09064	दानापुर	भेस्तान	रविवार	02.01.2025
ट्रेन नंबर 0९063 की विस्तारित यात्राओं की बुकिंग पीआरएफ काउंटरों और आईआरसीटीसी वेबसाइट पर खुली है। उद्घाटन के समय और संयोजन के संबंध में विस्तृत जानकारी के लिए यात्री कृपया www.enquiry.Indianrail.gov.in पर जा सकते हैं।				
उक्त ट्रेन विशेष किराये पर स्पेशल ट्रेन के रूप में चलेगी.				
हमें लाइक करें: facebook.com/WesternRly हमें फ़ॉलो करें: x.com/WesternRly				
PLEASE CARRY ORIGINAL ID PROOF FOR ALL RESERVED TICKETS				